

Πλήθος Μυκονίων και παρεπιδημούντων πιστών τίμησαν χθες και σήμερα την ιερά μνήμη του Αγίου Φανουρίου, η οποία εορτάσθηκε στον παρακείμενο του ιερού Παρεκκλησίου του Αγίου Φανουρίου, Ιερό Ναό του Αγίου Γεωργίου, που βρίσκεται στο εμβληματικό σταυροδρόμι της Χώρας Μυκόνου, στα "Τρία Πηγάδια".

Εχθές τελέσθηκε ο Εόρτιος Εσπερινός, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου κ. Δωροθέου Β΄ με την παρουσία του Δημοτικού Συμβούλου κ. Φραγκίσκου Βιγλιάρη, της Προέδρου των Ανωμεριτών Μυκόνου κας Φραγκίσκας Κουνάνη, της διατελεσάσης Ειρηνοδίκου Μυκόνου και πλήθους πιστών, ολίγων εντός του Ναού και πλείστων εκτός αυτού, τηρούντων τα απαραίτητα μέτρα υγειονομικής προστασίας.

Στην ομιλία του, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ αναφέρθηκε στις προσφορές των ανθρώπων προς τους Αγίους και, δι' αυτών, προς το Θεό, ο Οποίος τις ανταποδίδει προς αυτούς, στηρίζοντας και ενισχύοντάς τους στην αντιμετώπιση των δυσκολιών της ζωής.

Υπογράμμισε δε ότι όπως η πίττα του Αγίου Φανουρίου διανέμεται προς όλους αδιακρίτως τους πιστούς, έτσι και η αγάπη και η μέριμνα του Θεού απλώνεται στον καθένα χωριστά, ανάλογα με τις ανάγκες του.

Προ του πέρατος του Εσπερινού, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ ευλόγησε τις δεκάδες πίττες του Αγίου Φανουρίου, που προσέφεραν, κατά το πατροπαράδοτο έθος, οι ευσεβείς Μυκόνιοι.

Σήμερα το πρωί, στον Ιερό Ναό του Αγίου Γεωργίου τελέσθηκε Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, ιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου κ. Δωροθέου Β΄, με τη συμμετοχή του Εφημερίου του Ναού και Αρχιερατικού Επιτρόπου Άνω Μεράς και Παλαιοκάστρου Πρωτοπρ. Βασιλείου

Τζανιδάκη και την παρουσία του Δημοτικού Συμβούλου κ. Νικολάο Γκέλου, της Προέδρου των Ανωμεριτών Μυκόνου κας Φραγκ. Κιουνάνη και πολλών πιστών. Κηρύσσων τον θείο Λόγο, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ αναφέρθηκε στην πολυαιώνια πρακτική των ανθρώπων να προσφέρουν στο Θεό τις απαρχές, τα πρωτογεννήματα των καρπών, και υπογράμμισε ότι η Εκκλησία προσφέρει στο Θεό, ως απαρχές, ως τους καλύτερους και εκλεκτότερους εκπροσώπους του ανθρωπίνου γένους, τους Αγίους Μάρτυρες, μεταξύ των οποίων και τον νεοφανή Μεγαλομάρτυρα Άγιο Φανούριο.

Τέλος, προέτρεψε τους πιστούς, όπως ο Άγιος Φανούριος αντιμετώπισε με σθένος και καρτερία το μαρτύριο, έτσι και εκείνοι να αντιμετωπίζουν με σθένος και καρτερία τα προβλήματα και τις δυσκολίες της ζωής.

Ευχαρίστησε δε και συνεχάρη τους Μυκονίους για την εμμονή τους στις πατρώες παραδόσεις και συνεχάρη τον Προνοιάρχη του Παρεκκλησίου, Αναγνώστη κ. Σπυρ. Ξυδάκη, για τη μέριμνά του και τον προευτρεπισμό της Πανηγύρεως, καθώς και τον Εφημέριο του Ναού και Αρχιερατικό Επίτροπο Άνω Μεράς και Παλαιοκάστρου Πρωτοπρ. Βασίλειο Τζανιδάκη για την εύορκη και ευδόκιμη διακονία του.

Τους εκκλησιαστικούς ύμνους απέδωσε χορός ψαλτών υπό του χωράρχη κ. Γ. Καμαριώρη.

After2019/2020/News/MYKONOS/27082020